

Javaslat

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 6. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény) és Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 6. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14 – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.) alapján, a köztársasági törvény 40. szakaszával (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. sz.) összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2016. _____ tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET

a Magyarkanizsa község által alapított köztársasági igazgatójának kinevezésében irányadó eljárásról és mércékről szóló rendelet hatályának megszűnéséről

1. szakasz

A Magyarkanizsa község által alapított köztársasági igazgatójának kinevezésében irányadó eljárásról és mércékről a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület által 2013. június 14-én hozott 02-196/13-I/B számú rendelet (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 14/13. sz.) hatályát veszti.

2. szakasz

Az e rendelet 1. szakaszában írt, a Magyarkanizsa község által alapított köztársasági igazgatójának kinevezésében irányadó eljárásról és mércékről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 14/13. sz.) hatályának megszűntével közvetlenül a köztársasági igazgatók kinevezésének mércéiről szóló kormányrendeletet (Az SZK Hiv. Közlönye, 65/16. sz.) kell alkalmazni.

3. szakasz

Ez a rendelet Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Községi Képviselő-testület
Szám: 02-___/2016-I/B
Kelt: 2016. ___
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Indokolás

Előterjesztő: Községi Tanács

Jogalap: A helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény), a köztársasági törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14 – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.)

Indok: A köztársasági törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 119/12. sz.) 30. szakaszában foglaltak úgy rendelkeztek, hogy a köztársasági igazgatókat kinevező bizottság összeállítja a kinevezési feltételeket teljesítő jelöltek névsorát, és lebonyolítja a választási eljárást, az egyes jelölteknek a választási eljárásban elért eredményét pedig a köztársasági igazgatók kinevezésére számba jöhető jelöltek szakmai fölkészültségének értékelésére előírt mércék szerint kell megállapítani. A fentieknek megfelelően a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. július 4-én tartott ülésén rendeletet hozott a Magyarkanizsa község által alapított köztársasági igazgatójának kinevezésében irányadó eljárásról és mércékről (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 14/13. sz.), amely részletesen szabályozta a nyílt pályázat lebonyolításának eljárását, valamint a Magyarkanizsa község által alapított köztársasági igazgatójának kinevezésében irányadó mércéket, továbbá a kinevezési bizottság összetételét, szervezetét és működését, valamint a köztársasági igazgatók kinevezési eljárásának lebonyolítását érintő egyéb kérdéseket.

A köztársasági elnök által kiadott 15/16. sz. Kormányrendelet (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. sz.) (a továbbiakban: törvény) foglaltak szabályozzák a köztársasági elnök megválasztásának eljárását. A törvény 40. szakaszában foglaltak értelmében a köztársasági elnökjelöltségre való pályázat határidejének leteltével a bizottság áttekinti a beérkezett összes pályázatot és benyújtott bizonyítékot, majd összeállítja azoknak a jelölteknek a névsorát, akik a választási eljárás érintettjei lesznek, a választási eljárás során a szakmai felkészültség, ismeretek és készségek értékelésével a köztársasági elnök kinevezési mércéi szerint meg kell állapítani a jelöltek eredményét, az adott mércéket pedig a kormány írja elő.

Az SZK Kormány a köztársasági elnök kinevezésének mércéiről meghozta a kormányrendeletet, amely 2016. augusztus 5-én lépett hatályba, ezért az előterjesztő a Magyarokörzségi község által alapított köztársasági elnök kinevezésében irányadó eljárásról és mércékről szóló rendelet (Magyarokörzségi Község Hiv. Lapja, 14/13. sz.) hatályának megszűnéséről szóló rendelet meghozatalát javasolja.

Végrehajtja és határidő: Magyarokörzségi Községi Képviselő-testület – 4. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez pénzeszközökre nincs szükség.